

Ето и самото пълномощно :

Б. Р. Ц. К.  
въ България

Месецъ Ноемврий 15 — 1872 г.

### ПЪЛНОМОЩІЕ

Носящиятъ това писмо подъ име Кждиръ Афъзъ (Т. С.) — Таню Стояновъ, — което име той споредъ обстоятелствата може да си го измѣнява, като предварително яви за това въ окржжнія центъръ подъ дѣто зависи, ще зема и дава за всичко. Сщщото лице ся препоржчва като искренъ деятель и постояненъ работникъ за постиженіето святата ни народна цель — освобожденіето на милото ни отечество България. Като таквози нему ся поржча и ся упълномощава да работи и дѣйствува въ Джумайско, Османъ-пазарско, Хаджиоглу Пазарджишко и въ Котленската околностъ ; Медвенъ, Градецъ, Жеравна, Ичера, като съставя частни революціонни комитети спорѣдъ уставътъ. Отъ тия мяста той ще зѣма имената по на три лица, и тия имена ще ги явява на окржжний центъръ въ двоенъ видъ сиречь истинското имъ имя и ново даденото.

На упълномощеното лице се дава пълно довѣріе въ работата му, за това приканва ся сѣки отъ рѣченитѣ мѣста да уважаватъ приказаніята му и всичко каквото ся зело дало съ това лице ще ся яви на окржжнія центъръ отъ дѣто пакъ ще ся предава смятка въ Ц. К. за всичкитѣ дѣйствія, които съвпадатъ въ окр. центъръ.

Пълномощното лице ще ви разясни за всичко какъ трѣба да ся работи и писменнитѣ споразуменія подъ какви бѣлежки трѣбва да ставатъ щото неприятельтъ нищо да не може да разбере, ако би нѣщо да му падне въ ржцети.

Централнія Рдволюціоненъ комитетъ съ всички рѣчени мѣста ще зема и дава чрезъ окржжнія центъръ, а за това сѣки единъ за каквото и да иска да ся отнесе до Ц. Б. Р. К. нека ся отнесе чрезъ окржж. Центъръ. Стамболу-Мехмедъ ефенди.

Подписъ

**АСЛАНЪ ДЕРВИШООГЛУ КЖРДЖАЛЖ**

Тайната революционна дейность на Таню Воевода не могла да остане неподозрѣна отъ турцитѣ. Презъ 1873 г. той билъ арестуванъ, вѣроятно по предателство, защото изтезанията, които сж правени надъ него въ страшния сливенски затворъ „Полицаитѣ“ били съ цель да се узнае отъ него нѣкое страшно противодържавно дѣйствие. Голѣмитѣ молби на неговитѣ родители, че той е невиненъ и наклеветенъ, склонили турцитѣ да го пустнатъ, но при условие да се подпише декларация отъ 40 души граждани, че е невиненъ. Следъ два месеца наново го заподозрѣли властитѣ и го арестували. Сега нищо не помогнало за освобождаването му, не помогнали дори и ходатайствата на новия и първия сливенски владика Сера-